
調査テーマ【葬送について】

Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ある 383 79.8

2 ない 97 20.2

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 身の回りの整理や家財の処分のこと 240 62.7

2 預金や不動産などの財産相続のこと 171 44.6

3 亡くなった時に必要な手続きのこと 186 48.6

4 葬儀のこと 218 56.9

5 遺骨を納めるお墓や納骨堂のこと 136 35.5

6 その他 6 1.6

7 特にない 49 12.8

全体 383 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 お盆や年末年始などに親族が集まったこと 21 6.3

2 親族や知人の葬儀に参列したこと 127 38.3

3 親族や知人の訃報を聞いたこと 76 22.9

4 墓参りをしたこと 40 12.0

5 お墓や納骨堂を買ったこと 9 2.7

6 葬送関係の相談会に参加したこと 8 2.4

7 葬送関係の広告・チラシ・CMなどを見たこと 36 10.8

8 自分が高齢だから 43 13.0

9 家族・親族が高齢だから 157 47.3

10 亡くなった後に周囲の人に迷惑をかけないように準備したいから 136 41.0

11 葬送に関する資料を手に入れたこと 11 3.3

12 その他 7 2.1

13 特にない 13 3.9

全体 332 100.0

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 身の回りの整理や家財の処分のこと 134 35.4

2 預金や不動産などの財産相続のこと 117 31.0

3 亡くなった時に必要な手続きのこと 91 24.1

4 葬儀のこと 148 39.2

5 遺骨を納めるお墓や納骨堂のこと 112 29.6

6 その他 2 0.5

7 特にない 135 35.7

全体 378 100.0

あなたはご自身や家族・親族が亡くなった時のことについて考えたことがありますか。

あなたがご自身や家族・親族が亡くなった時のことについて、誰にも相談せず一人で考えたことは何です
か。あてはまるものをすべてお選びください。(いくつでも)

あなたがQ1-2で回答したことを一人で考えたきっかけは何ですか。あてはまるものをすべてお選びくださ
い。(いくつでも)

あなたがご自身や家族・親族が亡くなった時のことについて、誰かと一緒に考えたことは何ですか。あて
はまるものをすべてお選びください。(いくつでも)
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調査テーマ【葬送について】
Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 家族・親族と考えた 233 95.9

2 友人・知人と考えた 32 13.2

3 葬祭業者、石材業者、民間墓地経営者などの葬送関連事業者と考えた 14 5.8

4 葬送関連のNPO法人と考えた 1 0.4

5 その他 1 0.4

全体 243 100.0

Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 お盆や年末年始などに親族が集まったこと 32 13.2

2 親族や知人の葬儀に参列したこと 98 40.5

3 親族や知人の訃報を聞いたこと 46 19.0

4 墓参りをしたこと 34 14.0

5 お墓や納骨堂を買ったこと 12 5.0

6 葬送関係の相談会に参加したこと 6 2.5

7 葬送関係の広告・チラシ・CMなどを見たこと 21 8.7

8 自分が高齢だから 29 12.0

9 家族・親族が高齢だから 96 39.7

10 亡くなった後に周囲の人に迷惑をかけないように準備したいから 75 31.0

11 葬送に関する資料を手に入れたこと 6 2.5

12 その他 5 2.1

13 特にない 6 2.5

全体 242 100.0

Q7.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 縁起でもないから 18 20.2

2 亡くなった時のことは考えたくないから 30 33.7

3 まだ考える必要がないから 14 15.7

4 身近な人が亡くなった時に考えるから 12 13.5

5 亡くなった後のことはどうでもいいから 5 5.6

6 何を考えたらいいのかわからないから 34 38.2

7 興味がないから 8 9.0

8 その他 1 1.1

全体 89 100.0

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 身の回りの整理や家財の処分のこと 314 65.4

2 預金や不動産などの財産相続のこと 277 57.7

3 葬儀のこと 276 57.5

4 お墓や納骨堂のこと 196 40.8

5 その他 5 1.0

6 知りたいことはない 62 12.9

全体 480 100.0

あなたがご自身や家族・親族が亡くなった時のことについて考えたことがないのはなぜですか。あてはま
るものをすべてお選びください。(いくつでも)

あなたはQ4で回答したことを誰と一緒に考えましたか。あてはまるものをすべてお選びください。(いくつ
でも)

あなたがQ4で回答したことを誰かと考えたきっかけは何ですか。あてはまるものをすべてお選びくださ
い。(いくつでも)

ご自身や家族・親族が亡くなった時に備えて、あなたが知りたいことは何ですか。あてはまるものをすべ
てお選びください。(いくつでも)
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調査テーマ【葬送について】
Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 亡くなった後に残される家族や親族に迷惑をかけたくないから 268 65.5

2 亡くなった際の対応を任せられる家族や親族がいないため、誰が対応してくれるのか不安だから 102 24.9

3 自分が生きているうちに決めてしまいたいから 153 37.4

4 家族・親族が亡くなった時に役立つと思うから 222 54.3

5 その他 1 0.2

全体 409 100.0

Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 インターネット 284 68.6

2 書籍 97 23.4

3 新聞 90 21.7

4 チラシ 30 7.2

5 テレビ 100 24.2

6 セミナー・研修会 54 13.0

7 葬祭業者 96 23.2

8 弁護士・司法書士・行政書士 45 10.9

9 終活カウンセラー 51 12.3

10 行政 57 13.8

11 わからない 41 9.9

12 その他 3 0.7

全体 414 100.0

Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ある 113 23.5

2 ない 367 76.5

全体 480 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ある 48 42.5

2 ない 65 57.5

全体 113 100.0

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 葬祭業者に任せた 19 39.6

2 家族や親族に聞いて解決した 16 33.3

3 自分で調べて解決した 11 22.9
4 その他 2 4.2

全体 48 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ある 22 45.8

2 ない 26 54.2

全体 48 100.0

あなたがQ8で回答したことを知りたいのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びください。(いくつ
でも)

Q8で回答したことについて、あなたはどのようなところから情報を得たいですか。あてはまるものをすべ
てお選びください。(いくつでも)

あなたは喪主または施主となって葬儀を主催したことがありますか。

ご家族が亡くなってから、葬儀の準備を進めていく中で、あなたが困ったり、不安に思ったりしたことは
ありますか。(葬送関連のことであれば、葬儀後のことも含みます。)

あなたはその困ったことや不安に思ったことは、どのようにして解決しましたか。もっともあてはまるも
のをひとつだけお選びください。

あなたはご家族が亡くなる前に考えたり、準備したりしておいて良かったと思うことはありますか。
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調査テーマ【葬送について】
Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 不安に思っている 74 15.4

2 少し不安に思っている 148 30.8

3 あまり不安に思っていない 158 32.9

4 不安に思っていない 100 20.8

全体 480 100.0

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 一人暮らしをしており、そばに頼れる家族や親族、知人がいないから 70 32.6

2 今は家族と暮らしているが、将来一人で過ごすことになると思うから 138 64.2

3 その他 7 3.3

全体 215 100.0

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 不安に思っている 56 11.7

2 少し不安に思っている 132 27.5

3 あまり不安に思っていない 176 36.7

4 不安に思っていない 116 24.2

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 交流はあるが一人暮らしの親などと離れて暮らしているから 114 62.0

2 親などとの関係が疎遠になり交流がほとんどないから 40 21.7

3 その他 30 16.3

全体 184 100.0

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 利用したい 276 57.5

2 利用したくない 204 42.5

全体 480 100.0

Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 利用したい 206 75.2

2 利用したくない 68 24.8

全体 274 100.0

あなたは、孤立死の防止や万が一孤立死した場合の備えとしての支援やサービスを利用したいと思います
か。

あなたは、孤立死の防止や万が一孤立死した場合の備えとしての支援やサービスが有料の場合でも利用し
たいと思いますか。

あなたは、将来、自分自身が孤立死してしまうかもしれないと不安に思っていますか。

あなたが自分自身の孤立死を不安に思う理由は何ですか。最も当てはまるものを一つだけ選んでくださ
い。

あなたは、将来、ご家族が孤立死してしまうかもしれないと不安に思っていますか。

あなたがご家族の孤立死を不安に思う理由は何ですか。最も当てはまるものを一つだけ選んでください。
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調査テーマ【葬送について】
Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 １週間のうち、複数回電話でのやり取りを行い、状況を確認する「見守り」 86 42.2

2 家電製品の使用を感知して、家族や親族に連絡が届くITを活用した「見守り」 103 50.5

3 認知症などで、判断能力が衰えてきた時に備え、成年後見制度(※)による「任意後見人の手配」 79 38.7

4 遺体の引取や葬儀の手配、死後の手続き、遺品の整理などを生前のうちに契約する「死後事務委任契約」 91 44.6

5 その他 6 2.9

全体 204 100.0

Q22.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

全体 480 100.0

Q23.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 30歳代以下 120 25.0

2 40歳代 120 25.0

3 50歳代 120 25.0

4 60歳代以上 120 25.0

全体 480 100.0

Q24.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 一人暮らし 84 17.5

2 自分と配偶者(夫婦のみ) 131 27.3

3 自分と配偶者と子ども(夫婦と子ども) 174 36.3

4 自分と子ども(父と子ども、または母と子ども) 14 2.9

5 自分と親 51 10.6

6 自分と配偶者と親(夫婦とどちらかの親) 11 2.3

7 その他 15 3.1

全体 480 100.0

 孤立死の防止や万が一孤立死した場合の備えとしての支援やサービスとして、あなたはどのようなものを
利用したいですか。あてはまるものをすべてお選びください。(いくつでも)

性別

年代

家族構成
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